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Z Á P I S N I C A 

 

 

napísaná zo  XL. m i m o r i a d n e h o zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

konaného dňa  20.  o k t ó b r a  2010  o 12. 15 hodine vo veľkej zasadačke Mestského úradu 

Šurany. 

 

 

P R Í T O M N Í 

 

 

sú podpísaní na prezenčnej  listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice a prikladá sa k nej. 

 

 

R O K O V A N I E 

 

 

     1. Otvorenie. 

 

         Rokovanie XL. mimoriadneho zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch otvoril  

a viedol primátor mesta Šurany Imrich  V á r a d y, ktorý privítal poslancov Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch /ďalej len MsZ/ a ostatných prítomných na zasadaní MsZ. 

         Konštatoval, ţe podľa prezenčnej listiny je prítomných 13 poslancov MsZ - to je 

nadpolovičná väčšina, preto je MsZ spôsobilé rokovať. Chýbajú MUDr. Ivica Šurániová 

a Ing., Mgr. Alţbeta Danielová. 

 

         Primátor mesta predloţil na schválenie program MsZ, 

- dal hlasovať o predloţenom programe. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ:13, za:13, 

proti: 0, zdržal sa: 0 neprítomní: 2 MUDr. Ivica Šurániová, Ing., Mgr. Alţbeta Danielová / 

predloţený program  Mestského zastupiteľstva v Šuranoch   s c h v á l i l o . 

 

 

     2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice. 

 

         Za overovateľov zápisnice určil: 
        

         Ing. Michala  B e d n á r i k a 

         a MUDr. Stanislava  S t a r z y k a, CSc. -  poslancov Mestského zastupiteľstva 

Šurany. 

 

         Za zapisovateľa predsedajúci určil PhDr. Máriu  H u s l i c o v ú , vedúcu oddelenia 

pre veci organizačné a správne Mestského úradu Šurany. 

 

 

     3. Voľba návrhovej komisie.    
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         Do návrhovej komisie predsedajúci navrhol: 

 

         Ing. Igora  B a r t o v i č a , 

         Ing. Františka  H a t i n u 

         a  Ing. Františka  T a m a š o v i č a  -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ:13, za:13, 

proti:0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 MUDr. Ivica Šurániová, Ing., Mgr. Alţbeta Danielová/  

zloţenie návrhovej komisie   s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného návrhu. 

 

 

     4. Voľba pracovného predsedníctva. 
 

         Do pracovného predsedníctva predsedajúci navrhol: 

 

         Mgr. Karola  K l i m e n t a , 

         Jozefa  Š u t k u 

         a Ing. Dušana  F o l t í n a  -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ:13, za:13, 

proti:0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 MUDr. Ivica Šurániová, Ing., Mgr. Alţbeta Danielová /  

zloţenie pracovného predsedníctva   s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného návrhu. 

 

 

5. Návrh komisie pre II. kolo obchodnej verejnej súťaže na predaj stavebných 

pozemkov na ul. Cintorínskej v Šuranoch pre účel výstavby rodinných domov vo veci 

výberu najvýhodnejších súťažných návrhov predmetnej obchodnej verejnej súťaže. 

 

          Predkladá:  Ing. František  H a t i n a ,  

                             predseda komisie pre predaj majetku mesta Šurany. 

                             

         Materiál je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany  ho obdrţali  

písomne.  

 

         Ing. František  H a t i n a - predloţil návrh. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

         
         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ:13, za:13, 

proti:0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 /  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu I.        
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     6. Návrh na uznesenie. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch schválilo uznesenie podľa jednotlivých bodov. Jeho 

celé znenie je nasledovné. 

 

U Z N E S E N I E                                                 číslo 40/2010 - Z 

      

I. 
 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh komisie pre II. kolo obchodnej 

verejnej súťaže na predaj stavebných pozemkov na Cintorínskej ul. v Šuranoch pre účel 

výstavby rodinných domov vo veci výberu najvýhodnejších súťažných návrhov 

predmetnej obchodnej verejnej súťaže  a 

  

A. - s c h v a ľ u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch predaj nehnuteľnosti v k. ú. Šurany C-KN 

parcela č. 2617/25, ostatné plochy o výmere 614 m
2
 Miroslavovi Kollárikovi a manţelke 

Kataríne Kolárikovej, rod. Jóčikovej, obidvaja bytom Šurany, MDŢ 14 za dohodnutú kúpnu 

cenu 20,05 Eur/m
2
 na základe obchodnej verejnej súťaţe Mesta Šurany vyhlásenej podľa 

uznesenia Mestského zastupiteľstva v Šuranoch č.38/2010 - Z, bod XXVI. zo dňa 09.09.2010. 

 

B. - u k l  a d á 

 

Ing. Eve Augustínovej, prednostke Mestského úradu Šurany zabezpečiť vypracovanie 

kúpnej zmluvy. 

Termín: 30.11.2010 

Vykoná: Ing. Pavol Tóth, vedúci oddelenia ţivotného prostredia, výstavby, 

  územného plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu Šurany. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Anežka Benková, Mgr. Alžbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, MUDr. Stanislav Starzyk, CSc., Jozef 

Šutka,  Ing. František Tamašovič, Ing. Štefan Zadrabaj, Ing. František Hatina, Ing. 

Michal Bednárik,  Ing. Dušan Foltín 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing., Mgr. Alžbeta Danielová 

Nehlasoval: 0 
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      7. Záver. 
 

         Primátor mesta konštatoval, ţe program XL. mimoriadneho zasadania Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch bol vyčerpaný.  

         Poďakoval prítomným za účasť a rokovanie Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

u k o n č i l . 

 

 

 

 

 

 

Primátor mesta Šurany                                 Prednostka Mestského úradu Šurany 

Imrich  V Á R A D Y                                      Ing. Eva  A U G U S T Í N O V Á 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice :   Ing. Michal  B E D N Á R I K , 

                                            MUDr. Stanislav  S T A R Z Y K, CSc. , 

                                            poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

 

 

 

 

 

Zapisovateľ:                      PhDr. Mária  H U S L I C O V Á , 

                                            vedúca oddelenia pre veci organizačné a správne 

                                            Mestského úradu Šurany. 
 

 


